報道関係者各位



2018 年 6 月 7 日 株式会社力の源ホールディングス

一風堂フードコート専門業態 「IPPUDO RAMEN EXPRESS」福島初出店! イオンモールいわき小名浜に 6/15(金)グランドオープン

いわき市の掲げる「復興のシンボル」として都市拠点を目指す防災モール内へ



株式会社力の源ホールディングス(本社:福岡市中央区、代表取締役社長兼COO:清宮俊之)傘下の株式会社力の源カンパニーは、フードコート専門業態の「IPPUDO RAMEN EXPRESS」(イップウドウ ラーメン エクスプレス)を 2018 年 6 月 15 日(金)に福島県のイオンモールいわき小名浜の 3F フードコート内にグランドオープンいたします。福島には今回初出店となります。

「IPPUDO RAMEN EXPRESS」は、博多ラーメン専門店であるグローバルブランドの「一風堂」のノウハウ、博 多コンテンツを軸に「本物の味をカジュアル&スタイリッシュに。」をテーマとしたフードコート専門業態です。

今回出店する商業施設イオンモールいわき小名浜は、いわき都市計画小名浜港背後地震災復興土地区画整理事業地内に位置し、施設の南側はいわき花火大会やサンシャインマラソンなども行われる観光エリアとして人気で、北側には市街地が広がり、幅広い層のお客様の来館を期待できます。さらに、施設は防災モールとしての機能も兼ね合わせ、一時避難ビルとしても機能します。

「IPPUDO RAMEN EXPRESS」では、定番メニューの「博多流(ながれ)とんこつラーメン(690 円税別)」や「博多流 とんこつしょうゆラーメン(750 円税別)」のほか、「博多流 淡麗中華そば(790 円税別)」を提供。サイドメニューに は一風堂でお馴染みの「博多ひとくち餃子(420 円税別)」、「博多流 チャーハン(590 円税別)」などもラインナップ に。ラーメンと一緒に楽しめるお得なセットメニューもご用意しております。

オープンを記念して 6 月 15 日から 6 月 24 日までの期間中はラーメン一杯につき、半熟塩玉子 1 つをサービスさせていただきます。みなさまのご来店を心よりお待ちしております。

●店舗情報

開業日 : 2018年6月15日(金)

店名: IPPUDO RAMEN EXPRESS イオンモールいわき小名浜店

住所: 福島県いわき市いわき都市計画小名浜港背後地震災復興土地区画整理事業地内

イオンモールいわき小名浜 3F フードコート内

営業時間 : 10:00~21:00 (L020:30) WEB SITE : http://www.ippudo.com

Facebook : https://www.facebook.com/IppudoRamenExpress/ Instagram : https://www.instagram.com/ippudoramenexpress/

●商品一例)

| 博多流 とんこつラーメン | 博多流 | 淡麗中華そば | 「「神多流 | 淡麗中華そば | 「神多流 | 淡麗中華をは | 「神多流 | 「神春の |

【RAMEN EXPRESS (ラーメンエクスプレス) について】



博多発祥のラーメン専門店「一風堂」のフードコート専門ブランド。現在は、ショッピングモールやサービスエリアを中心に展開。上質で香り高いスープに、小麦本来の豊かな風味と軽い歯切れが特徴の細麺をあわせた、看板メニュー「博多流(ながれ)とんこつラーメン」のほか、元祖博多とんこつしょうゆ味や、博多中華そば、エリア限定のご当地ラーメンなどバラエティに富んだメニューを取り揃えています。幅広い年齢層のお客様に気軽にラーメンをお楽しみいただけます。

【株式会社 力の源ホールディングス (力の源グループ) について】

ラーメン専門店「一風堂」やアメリカンチャイニーズ「PANDA EXPRESS」を中心に、国内外の飲食店舗の運営や、店舗運営や商品開発に関するコンサルティング・研修、製麺など食品工場の運営、農業生産法人による農作物の生産、子どもたちに食の楽しさを伝える常設型体験施設など、食全般にまつわる事業を行うグループです。

代表者:代表取締役社長兼000 清宮 俊之

本社所在地:福岡市中央区大名 1-14-45 QizTENJIN 801B 号 URL : http://www.chikaranomoto.com

【一風堂情報はこちらから】

一風堂サイト http://www.ippudo.com

一風堂マガジン"OUTSIDE" http://ippudo-outside.net

一風堂公式フェイスブック https://www.facebook.com/hakataippudo

一風堂公式ツイッター https://twitter.com/IPPUD0_JP

一風堂公式インスタグラム https://instagram.com/ippudo_jp

一風堂オンライン通販 http://ec-ippudo.com

《お問い合わせ先》

株式会社力の源 (チカラノモト)ホールディングス

広報 山口恵子/中村緑 070-1317-7293 pr@chikaranomoto.com